1. Известны длины волн двух соседних линий чисто вращательного спектра молекул HCl: 117 и 156 мкм. Определить:

а) момент инерции этих молекул;

б) вращательные квантовые числа уровней, между которыми происходят переходы, соответствующие этим линиям.

2. Для закиси меди (p-типа) получена следующая зависимость удельного сопротивления от абсолютной температуры: 

	Т, К  
	286
	345
	455
	556
	667
	833
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	12,2
	3,49
	1,00
	0,223
	0,018
	0,0015


Построив соответствующий график, найти ширину запрещенной зоны (E0 данного полупроводника и энергию активации акцепторных примесей (EA.

3. Найти с помощью табличных значений масс нуклидов: а) энергию связи на один нуклон в ядре О16;  б) энергию, необходимую для разделения ядра О16 на четыре одинаковые частицы.

4. При бомбардировке изотопа лития (Li6) дейтерием образуются две ( – частицы и выделяется энергия 22,3 МэВ. Определить массу изотопа лития.

5. В урановой руде отношение числа ядер U238 к числу ядер Pb206 составляет ( = 2,8. Оценить возраст руды, считая, что весь свинец Pb206 является конечным продуктом распада уранового ядра. Период полураспада U238 равен 4,5(109 лет.

6. Сколько миллиграммов ( ‑ активного Sr89 следует добавить к m = 1,0 мг неактивного стронция, чтобы удельная активность препарата стала равной 5,07(1013 Бк/г.
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